СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МУКМИН-КАРАТАЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«МӨЭМИН-КАРАТАЙ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

с. Мукмин-Каратай

10 июля 2024г.

Nº15

О внесении изменения в Правила благоустройства территории муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Мукмин-Каратайского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2015 №12

В соответствии с Федеральными законами от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом РФ от 14.05.1993 №4979-1 «О ветеринарии» Совет Мукмин-Каратайского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Мукмин-Каратайского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2015 №12, следующее изменение:

раздел «Содержание домашних животных и птиц» с пункта 132 по пункт 155 исключить.

- 2. Настоящее решение обнародовать на информационных стендах поселения, расположенных по адресу: с.Мукмин-Каратай, ул.Механизаторов, д.31Б, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское председатель Совета

Alexed

А.А.Ханнанова